
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до захисної споруди цивільного 

захисту (сховища, протирадіаційного укриття) та споруди подвійного 

призначення із захисними властивостями сховища 

 

20 березня 2026 м. Ужгород 

 

Мета візиту: моніторинг об’єкту фонду захисних споруд щодо можливості 

використання його для укриття населення відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини». 

 

Склад моніторингової групи: 
Крючков Андрій Миколайович – Представник Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини в Закарпатській області; 

Химинець Мар’яна Василівна – фахівець із зв’язків з громадськістю при 

Представнику Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Закарпатській області. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: протирадіаційне укриття № 24710  

Повна адреса об’єкта моніторингу: м. Берегове, п. Кошута, буд. 5 

Форма власності: приватна 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Релігійна громада 

реформаторської церкви 

 

Інформація про здійснення попереднього моніторингового візиту  
попередній моніторинговий візит не здійснювався 

 

Загальна характеристика об’єкту (споруди, будівлі, приміщення): 

протирадіаційного укриття № 24710 
 

Відповідно до інформації, розміщеної в мобільному застосунку «Дія», укриття 

за адресою: Закарпатська область, м. Берегове, вул. Шевченка, буд. 120 укриття за 

вказаною адресою є доступним цілодобово, розраховане на 630 осіб, відноситься 

до спеціальних укриттів та не пристосоване для осіб з інвалідністю. 

Разом з тим, за результатами виїзду встановлено, що здійснити 

моніторинговий візит безпосередньо до укриття не вдалось. 

Під час обстеження території відсутні будь-які покажчики руху, інформаційні 

таблички чи інші засоби навігації, які б свідчили про наявність або 

місцезнаходження захисної споруди цивільного захисту. Також не встановлено 

входів до укриття або ознак його функціонування. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

1. Забезпечити виконання у повному обсязі вимог щодо утримання та 
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експлуатації найпростішого укриття відповідно до Наказу МВС України від 

09.07.2018 № 579; 

2. забезпечити встановлення покажчиків руху до захисної споруди цивільного 

захисту; 

3. встановити табличку розміром 60 х 50 см із зазначенням номера споруди, її 

балансоутримувача, місць зберігання ключів, особи, відповідальної за утримання 

та експлуатацію сховища в мирний час, її місцезнаходження та актуального номера 

телефону відповідно до вимог наказу № 579. 
 
 

Представник Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав 

людини в Закарпатській області  

 

 

    

 

 

Андрій КРЮЧКОВ 

Фахівець із зв’язків з 

громадськістю при Представнику 

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини в 

Закарпатській області 

 

 
 

 

 

 

 

Мар’яна ХИМИНЕЦЬ 

 

 

 

 

 


